
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ ΤΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ
Με τον Κυβερνήτη της πόλεως Κράτους του Βατικανού Καρδινάλιο Giuseppe Bertello είχε
συνάντηση στις 25 Νοεμβρίου 2016 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κύριλλος στην Πατριαρχική κατοικία επί της οδου Τσίστυ Μόσχας. Στη συνάντηση επίσης
συμμετείχε ο Αποστολικός Νούντσιος στη Ρωσική Ομοσπονδία Αρχιεπίσκοπος Celestino Migliore.

Από πλευράς του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας στη
συνάντηση παρέστησαν ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διαχριστιανικών σχέσεων Ιερομόναχος
Στέφανος Ηγκούμνωφ και ο Ιερέας Αλέξιος Ντίκαρεφ, στέλεχος του ΤΕΕΣ.

Ο Καρδινάλιος Giuseppe Bertello επισκέφθηκε τη Μόσχα εξ αφορμής των εγκαινίων, στις 25
Νοεμβρίου στην Κρατική Πινακοθήκη Τρετιακώφ, εκθέσεως αριστουργημάτων τέχνης από το
Βατικανό. Αφού χαρακτήρισε «ιστορικό» το γεγονός, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε:
«Με αυτό στους ανθρώπους μας παρέχεται η ευκαιρία όχι μόνο να θαυμάσουν τα όμορφα έργα
τέχνης, αλλά και να γνωρίσουν, μέσα από την τέχνη αυτή, την πνευματικότητα των Δυτικών
χριστιανών, άλλωστε όλα τα εκτιθέμενα έργα ούτως ή άλλως συνδέονται με βιβλική θεματολογία».

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Πάπα Ρώμης
Φραγκίσκο και σημείωσε: «Γνωρίζω ότι είναι αποτέλεσμα του υψηλού επιπέδου σχέσεων μεταξύ
της Αγίας Έδρας και της Ρωσίας. Ευελπιστούμε ότι αυτές οι αγαστές σχέσεις θα αναπτύσσονται,
όπως και οι σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών μας».

Από την πλευρά του ο Κυβερνήτης του Βατικανού ευχήθηκε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για
την 70η επέτειο των γενεθλίων του, την οποία εόρτασε προ ολίγων ημερών, και υπογράμμισε την
ώθηση, την οποία έδωσε στην ανάπτυξη επαφών μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και
της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας η συνάντηση μεταξύ του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και του
Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου τον περασμένο Φεβρουάριο στην Αβάνα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48943/
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